Corrections / enhancements in the first edition of the Brochure of Gallant Ho Experiential Learning Centre:

In the lower column the wording should be "Experiential Learning Process" instead of "Experiental Learning Process".

